



FC Klause Speisekarte

Poppenweiler Straße 24, Marbach am Neckar, Germany (+49)714412161

Eine **vollständige Speisekarte von FC Klause** über alle 4 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Im FC Klause erhältst Du **herzhafte deutsche Mahlzeiten** sowie schmackhafte Beilagen wie **Kartoffeln** sowie Salate. Reservierungen können bei diesem Etablissement per Telefon getätigt werden, Kontaktnummer: (+49)714412161.

FC Klause Speisekarte



Salate

SALAT

Öl aus Kanollan | andere Gemüse | Feta- Käse | Knoblauch | gemahlener Pfeffer | ...

Pizza

SCHARF

Fleischgerichte

GRILLTELLER

Andere, einschließlich: | Andere | Schafkäse | - Vergessen | Zitron | ...

Carni di manzo - vom rind

GRILLTELLER

FC Klause

Poppenweiler Straße 24, Marbach am Neckar, Germany

Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu